



Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig, vasárnap 10-től 12:30-ig, hétfőnként zárva

Július és augusztus szombatjain zárva

Szentmisék vasárnap: 9-kor és 11-kor magyar nyelven

Hétköznap: reggel 7.30-kor angol nyelven

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. június 23. - ÉVKÖZI 12. VASÁRNAP

Alapítva:
1928-ban

Ki vagy a számomra, Jézus, igazán?

OLVASMÁNYOK: Zak 12,10-11.13.1.

Gal 3,26-29. Lk 9,18-24.

Zsoltárválasz: „*Hozzád vágyódik szívem,
én Uram, Istenem*” (Zs 62)

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 Gizella és Antal szülők (lányaik és unokáik)

✦ Herczeg Péter (fia és családja)

✦ Kovács Erzsébet édesanya (családjaik)

11:00 az egyházközség (plébános)

✦ Palatics Olga (férje és családja)

✦ édesapa (Radocsay Mihály és családja)

✦ Nyerges-Bognár szülők (Haraszi család)

✦ Marton Márta (John & Marianne Heffner)

Hétfő (24) Keresztelő Szent János születése

7:30 a provinciális szándéka

the repose of the soul of Conchita Lester

the repose of the souls of Jose and Perpetua Sazon

Kedd (25)

7:30 Patrick Roh, special intention

the recovery of Beatrice Canicula

ateisták és hitetlenek megtérése

Szerda (26) Alexandriai Szent Cirill

7:30 blessings on the priests of St Elizabeth

✦ édesanya (Erika és családja)

✦ Alexander Gati (wife and family)

7 PM a magyar politikai élet megtisztulása

✦ Szócs Józsefné Velisch Margit (88)

Csütörtök (27) Szent László

7:30 a bűnösök megtérése

Etelka és Pál

blessings on Fr Jeff Shannon and Fr Fernando Suarez

Péntek (28) Szent Iréneusz

7:30 thanksgiving from Gene and Linda Sazon

the healing of Matt Puno

✦ Kelecsényi Ferencné (Ilona), évforduló

(leányai és unokája)

Szombat (29) Szent Péter és Pál

7:30 jótévőink (a jezsuiták)

healing for Ilda Vaz and Rita Pinto

Keresztelő: Darabos Emma, Gyenge Zsófi, Kenedi
Tristan, La Gamba Bianca, La Gamba Katia, Lue Ella

Temetés: Prodan Péter (45), Tóth Ilona (78)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (23): Ministráns és Ifjúsági Klub közös áldozása és díjkiosztás ❖ „*Isten dicsőítése az orgona sípjain*”; Oláh Imre koncertje templomunkban a 11 órás szentmisét követően

Hétfő (24) este 7-kor Rev. Henri Boulad, S.J.

angolnyelvű előadása: „*Theosis and our daily life in the shadow of mosques and secularized societies*”;

bevezetőt mond Fr. Szabolcs Sajgó, S.J.

Szerda (26) Imanap nemzetünkért, az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulásáért; este 6.30: rózsafüzér, 7.00-tól szentmise, 7.45-től beszélgetés;

téma: egyházközségi zsinatunk további kérdései – egyházközségünk minden érdeklődő tagját szeretettel várjuk ❖ Nyugdíjas Klub 1-től 4-ig

július 3. egésznapos szentségimádás **4-7.**

Cserkészkirándulás Washingtonba (Smithsonian

Folklore Festival) **23.** Mária Kongregáció zarándoklata

25. Rózsafüzér-készítés 6:30-8:30 között

HÍREK

❖ **Isten dicsőítése az orgona sípjain.** Oláh Imre koncertje templomunkban ma, június 23-án, a 11 órás szentmisét követően. Program: Festive Toccata (Denis Bedard, b. 1950); Toccata and Fugue in D minor (Johann Sebastian Bach, 1685-1750); Trinitas (Elenor Daley, b. 1955): I. "And the Spirit of God moved upon the face of waters." Genesis 1:2; II. "To the thirsty I will give water without price from the fountain of life" Revelation 21:6; III. "And I will pour out my Spirit upon all flesh" Acts 2:17. Songs of Praise (Robert Prizeman, b.1952); "Now thank we all our God" (Sigfrid Karg-Elert, 1877-1933). Adományokat elfogadunk a magyarországi árvízkarosultak javára.

❖ **Rev. Henri Boulad, S.J.** angolnyelvű előadása hétfőn, június 24-én este 7-kor: „*Theosis and our daily life in the shadow of mosques and secularized societies*.” Henri Boulad atya melkita katolikus családból származik. Kairó és Alexandria jezsuita főiskoláin tanított és igazgatói állást töltött be. Nagyon aktívan tevékenykedett a Közel-Keleten mint a Karitás alelnöke, jelentős misszionáriusi és oktatási

programokat alapított Szudánban és Egyiptomban. Kairó Katolikus Teológiai Intézményén tanított és számtalan írása és könyve több mint 16 nyelven jelent meg, többek között arabul, franciául, angolul, magyarul és németül. Észak-Amerika, Európa és a Közel-Kelet számtalan egyeteme már több mint 30 éve hívja előadásokra és konferenciákra Boulad atyát. Díszvendége volt az amerikai EWTN tévéprogramnak és sok másnak.

❖ **Horváth Tibor jezsuita atya öt éve halt meg.** Élete gyönyörű tanúsága annak az igazságnak, hogy ha valaki Isten kezébe adja magát egészen, milyen csodákra képes álta a Teremtő. Tibor atya tudományos és oktatásszervező munkája maradandó nyomot hagyott a világban. Megálmodta és elindította az URAM tudósközösséget és folyóiratot, a magyar egyháztörténeti munkaközösséget, a METEM-et és elindította kiadványait, a miskolci jezsuita gimnázium elindulásában maradandó érdemeket szerzett – hogy csak néhányat említsünk tevékenységéből. Plébániánkon is többen jól ismerték és segítettek munkáját. Hamarosan emléket állítunk neki a Szent Erzsébet plébánián. Ha valaki Tibor atyával kapcsolatos emlékeit, gondolatait leírja, küldje el Sajgó atyának.

❖ **Cserepes virágok a templom bejáratánál.** Egy névtelen adakozónak köszönjük a lépcső tetején elhelyezett szép virágokat.

❖ **A magyarországi árvízhelyzet** igen megpróbálta az ország amúgy is nehéz gazdasági helyzetét. A Katolikus Karitás is nagy erővel sietett segíteni a vészhelyzetben. Aki adományával támogatni tudja és akarja a Karitás munkáját, a templom nevére kiállított adományánál jelezze: "árvíz".

❖ Június 29-én **kezdődik a 20. Magyarságismereti Mozgótábor / Rákóczi Tábor** 135 határon túl élő magyar diák és több kanadai magyar diák és vezető részére. Köszönet minden nagylelkű adakozónak, akik a kanadai Rákóczi Alapítványon keresztül ezt évről évre támogatják. Kérjük a torontói magyar közösség imáit, hogy ezt a csodálatos élményt újra átélhesse minden résztvevő, és egészségben, lelkileg meggazdagodva térjenek vissza otthonukba a 16 napos program után.

❖ **ShareLife**-ra adományokat július 31-ig még erre az évre lehet beadni.

❖ **Iroda nyitvatartása júliusban és augusztusban:** hétköznapokon (hétfő kivételével) 9:30 - 3:30. Szombatokon zárva. Vasárnaponként 10-12:30.

❖ **A Shepherd's Trust** szeretne mindenkinek köszönetet mondani, aki bekapcsolódott a 2012 évi gyűjtésbe, hozzájárulva ezzel a nyugdíjba vonult papok szükségletei kiadásainak a fedezéséhez. Összesen \$1,589,345.74, dollár gyűlt össze, ami 2.2% emelkedést jelent 2011-hez képest. A gyűjtéssel kapcsolatban itt lehet érdeklődni: 416-934-3400 x 524.

❖ **Friss kanadai magyar diplomások.** A Magyar Mérnökegyesület torontói ágazata nemrég ünnepelte néhány elkötelezett fiatal tagjának a doktorálását: Diósady László, Ph.D, dr. Magyaródy Nóra, Tausz András, Ph.D, továbbá Cummins Tawnya és Kurucz Bianca. A kitüntetések és gratulációkat Corneliu Chisu MP polgármester és Prof. Diósady Levente adta át. Gratulálunk, büszkék vagyunk rátok!

❖ **A Pinocchio Gyermekszínház** bemutakozó előadásán múlt vasárnap mintegy 80 néző élvezte Mátyás király egyszeri kutyavásárát Budán, Móricz Zsigmond verses fogalmazásában A török és a tehenek történetét, valamint egy piros tulipán kalandos történetét. Gratulálunk Stadler Tímeának és munkatársainak!

♥ **Köszönet virágmegváltásra adakozóknak**

✦ **Marton Márta** emlékére: Szebeny Catherine

❖ **Ferenc pápa.** A bíborosok márciusi döntése Jorge Mario Bergoglio pápává választásával igen sok jó gyümölcsöt termelt máris a katolikus egyház megújulása szempontjából. Imádkozzunk rendszeresen a szentatyáért. Ehhez segítségül imalapot tettünk ki hátul a templomban.

❖ **Zsinati sarok.** *Egy cikket közlünk alább, ami egyházközségi zsinatunk számára igen inspiráló lehet több ponton is. Olvasás közben gondoljunk saját egyházközségünkre és a beindult megújulási folyamatunkra.*

Jövőfórum: párbeszédet kezdeményez Ausztriában az Egyház. A „Jövőfórum” célja, hogy széles körű párbeszéd induljon egyházi és társadalmi kérdésekről Ausztriában. „A fórum nem egyházi köldöknézegetés, hanem olyan párbeszédre törekszik, mely konstruktívan hozzá tud járulni a társadalmat foglalkoztató kérdésekhez” - nyilatkozta pénteken Bécsben a püspöki kar ülését követő sajtótájékoztatón Christoph Schönborn bíboros, Bécs érseke.

Az osztrák püspöki konferencia nyári ülésén döntött arról, hogy az Egyház a társadalom felé nyitott, „strukturált párbeszéd folyamatot indít el a kor kérdéseivel és kihívásaival kapcsolatban” - közölte az érsek.

Az osztrák püspöki kar a fórum elindításával Ferenc pápa egyik elsődleges szándékát valósítja meg: Ferenc pápa határozottan fellép a „felpuhított wellness kereszténység” ellen, és elutasítja az önmaga tengelye körül forgó, narcisztikus, elvilágiasodott Egyházat. Ferenc pápa szerint az Egyház legfőbb feladata Isten igéjének hirdetése. Lépnie kell a szekuláris társadalom felé, és ott kell tanúságot tennie az evangéliumról. El kell jutnia földrajzilag is a peremen élők közé, és az emberi létezés határhelyzeteihez is utat kell találnia. A pápa ezen hozzáállása meghatározó az Egyház reformja számára.

Christoph Schönborn elmondta, a párbeszéd négy nagy témakört ölel fel: család és párkapcsolat, oktatás

és munka, az Egyház és a társadalom Ausztriában, valamint az igazságosság és az ökológia a világban.

A püspöki kar célja, hogy széles körben bevonják a párbeszédbe a társadalmat. A társadalom nagy változásokat él meg, ezért keresik tudatosan a párbeszédet az érintettekkel, szakértőkkel, a másként gondolkodókkal, és azokkal is, akik kritikusak a keresztény hittel és az Egyházzal szemben. Nem zárnak ki olyan kényes témákat sem, mint a papi cölibátus és az elváltak újraraházasodása, de ezeket „tágabb összefüggésbe” helyezik.

A párbeszéd feltétele a vélemény szabad nyilvánítása

Schönborn érsek kritikával illette, hogy az Egyház vélemény nyilvánítása sok esetben nem kívánatosnak minősül, ez történt minap a homoszexuális párok örökbefogadása kapcsán kifejtett álláspontjukkal. Ugyanakkor a katolikusoknak is el kell fogadniuk, hogy sokan nem osztják az általuk képviselt véleményt, és tiszteltettel kell viszonyulniuk a másként gondolkodókhoz.

Mind az Egyház, mind a szekularizációt megélő társadalom sokat kaphat a párbeszéd folyamatában. Az Egyháznak meg kell tanulnia jó érvekkel alátámasztva képviselni a keresztény álláspontot. Párhuzamosan a szekuláris társadalomnak is jót tesz, ha nem zárkózik el attól, hogy megismerje a korunk problémáira adott keresztény válaszokat.

A „Jövőfórum” tartalmi kísérői a püspöki kar részéről Schönborn bíboros és Alois Schwarz püspök. A moderáció a Katolikus Akció feladata. Gerda Schaffelhofer, a Katolikus Akció elnöke aktív részvételre buzdított a sajtótájékoztatón, megfogalmazva, az Egyház mindannyiunk közös ügye. Schaffelhofer szerint a párbeszéd során megtapasztalhatják az emberek, hogy az evangélium erőt jelenthet az eligazodásban, rendteremtésben, bátorságot és biztatást adhat.

A „Jövőfórum” megnyitóját a tervek szerint 2014. szeptember 22-én tartják.

Katppress/Magyar Kurír

KÖNYÖRGÉSEK 2013. június 23.

1. Imádkozzunk, hogy Darabos Emma, Gyenge Zsófi, Kenedi Tristan, La Gamba Bianca, La Gamba Katia és Lue Ella **újonnan megkereszteltjeink** apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegéért**, különösen Bródi Máriaéért
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Hanula Ibolyáért, Prodan Péteréért, Schenek Máriaéért, Tóth Ilonáéért és Wohlfart Jánoséért.